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To ocwpa eival dedopévo OTI ekTEAEl aTTA appovik TaAdvTwan. ETTeidn otn 6€on Tou
QUOIKOU PRAKOUG TOU €AATNPIOU TO OWUa a@rveTal EAeUBepO, n Tax0TNTA TOU €ival ion e
pNdév, ordTEe BpiokeTal oTNV akpaia B€on TNG TAAGvTwWaNG Tou: Apa To TTAATOG A givai ioo
ME emuAKuvon A¢; Tou ghatnpiou oTn B£on 1I00pPOTTIAG TOU CwWUATOS. Apa yia Tn Béon

Icoppotiag Ba 1oX0er ZF, = 0= Fy —w=0=>k A =m-g= Al = % (1). Apa
A= %. H duvapuikni evépyela Tou eAatnpiou divetal ammod mn oxéon U,y = %k - Af?, OTTOU Af
n TapaudépPwon Tou ehatnpiou, dpa yivetal PéyioTn OTAV KAl N TTOPANOPPWON Tou
ehatnpiou yivel péyiotn, dnhadn Uy, . = %k - AP2 . ZTNV TTPOKEIMEVN TTEPITITWOT, APOU
n B€on Tou QUOIKOU PAKOUG Tou gAaTnpiou gival akpaia B€on TG TAAAVTWONG, TO EAATAPIO
Ba gival dIAPKWG EMIPNKUPEVO KATA TN OIAPKEIQ TNG TOAAVTWONG TOU KAl T WEYIOTN TIWA
NG N €muAKkuvon 1N AauBavel otnv dAAn akpaia Béon o’ auTh TTou aQEBNKE TO CWUA
eAelBepo, omlTE N TIpA NG Ba eival Al = 2A¢,. OmoéTe Uy = %k -(2A4)% =
__ 2m?g?
dmax k
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E@apudloupe tnv e€icwan Bernoulli

KOTG PAKOG MPIOG PEUPOATIKAG YPOMMNG

peTagU Twv onueiwv B kai I, 6mmou B "
éva onueio TNG €mM@AvEIOG TOU uypou n
oTo avoixtdé doxeio kai [ éva onueio \ r:
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petsp vgtp g H=pr+5p vi+ Exfipa 2

prg-h (1). Opwg pg =pr= Patm,

vg =0, omdote n (1) ypdoetal p-g-5h =

2./2g - h.
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E@appdloupe Tnv egiowaon ouvéxelag PeTagu Twv onueiwv A kal [ TTaipvoupe: Ay - vy =
AF'UF=>17A =17F=>17A=21[2g'h.

B3. ZwaoTn n (ii)

- vnx+1]’7_)( 1lvpy 11
Eivau: fB = U-,IX—+171fS :fB = vnx+ﬁfs = fB = '61}-,(;)( fs = fB = Efs
5 5

OEMAT

M. To eAdxI0TO XpoVIKO JIACTNUA yIa TNV atreuBeiag YeTaRacn TG OToIXEIWdOoUG PHAlag aTrod

N Wia akpaia B€on oTnv AAAn gival ico pe 1o PIOG TNG TTEPIGOOU, dnAadr| At = g =>T=
08s=f=125HzKal w =27 f = w = 2,57 T4/,
H taxotnta diadoong Tou KUPOTOG I00UTAI HE v = % Sv= % =>v=01M/,. Ao T
Bepehidn  €€iowon TNG KUMPATIKAG EXOUME: v=A-f=> 1= ; =21=008m. Na v
EVEPYEIQ TNG TOAAVTWONG TTOU EKTEAEL N OTOIXEIWONG MAla Am, 1oxUEl: E, = %D A2 E =
~Am-w? A2 A=04m.

M2. H efiowon ToU appovikoU KUPATOG

. . . t x BAl
diveral atrd oxson’y =A-nu2n (;,— Z) ym) 4:
Kal M€  avTikatdoTaon  TTPOKUTITEN

X

y = 04nuzm (1,25¢ - o.ﬂ) Sy= .y
0,4nu2m(1,25t — 12,5x) (S.1.) —
Omwg  @aivetar amd TNV egiowon P x{cm)
y = 0,4nu2m(1,25 - 1,4 — 12,5x)  (S.1.) —o2f f
TO OTIYMIOTUTTO TOU KUMQTOG €ivail HIa [/
NUITOVOEIBAG  KAUTTUAN. T XPOVIKN =@2
oTiydn t; = 1,4 s 10 KOPa €xel dladoBei
MEXPI TO onpeio ekeivo Tou PEaou. dIadoang TTou £xel Undevikn @don. Apa 2m(1,25- 1,4 —
12,5x,) =0=>1,25-1,4 —12,5%, = 0= x; = 0,14 m. Z10 YAKog autd avTigToixolv 1,75
MAKN KUPaTog. To OTIYMIOTUTTO TOU KUPATOG TNV TTaPATTAvw XPOVIKN OTIYUA €ival autd TTou

@aiveTal aTo dITTAQVO OXHMa.

3. A6 mn diatrpnon TNG EVEPYEIAG TG TAAGVTWAONG TNG OTOIXEIWOOUG PALaG Am TTPOKUTITEI
6N K+ U, =E =>K+:D y?=-D-A2=K=—_Am-w?-A> —~Am- w? - y? =K =,
1077 .

r4. A(pOlIJ Pp — Ps >0=> Pp > Ps. E]T£|6r’]
TO KOpa Oiadiderar amd onueia ue
MEYOAUTEPN OE Onueia pe MIKPOTEPN —_—
@don, Ba diadideTal'aTd 10 onueio P P
oTo0 onpeio Z. ATTO T oxéon (KaAd
gival va . Tnv oTTodEigeTe!) @p — @5 =
21 Ax):’z = 3o AXPE 34
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Etreid) n amoudkpuvon TOou onueiou
P, Tn oTiyui ekeivn, €ival pé€yiotn Kai
BeTikA TO onueio £ Ba PpiokeTal OTN
Béon 100ppoTTiag  TOUu, OTOTE N
TaXUTNTA TOU €ival PEyIoTN KaTd PETPo. Opwg 1Teldr] Ta épn Kal ol KOIAGOEG TOU KUPATOG
d1adidovTal aTnVv KateuBuvan d1ddoong Tou KUPATOG, OTO anueio Z @TAvel n KOIAGda TTou
BpiokeTal petalu Twv onueiwv P kol X, ommoTe n TOXUTNTG TOU X Ba €XEl ApvNTIKN
kateuBuvon. TeEAKA vy = —w * A = vy = —1 M.

= AxPZ = :

u

OEMA A



A1. Y10 dioko aokeital To Bapog wy, YE
OnNUEI0 €QAPUOYNG TO YEWMETPIKO
KEvTpo Tou diokou kai n Tédon T Tou
VANATOG, OTTWG QaiveTal OTO OXAUA.
Ométe yia TNV UETAPOPIKN Kivnon
TOU OioKOU €XOUpE ZF, =m: ey =
wi—T=m-ap,>m-g—T=m-"
Aem (1) ¢
la Tnv oTpoYIKN Kivhon Tou diokou
éxoupe Xt =1-a, > TR =%m-R2-

o]

=\

a,=>T= %m ‘R-a,. Opwg emeidn
T0 VvAua Oev oAioBaivel TTédvw OTO
dioko  an, =R-a, n TeAeutaia
oxéon Olouop@wveTal WG €EAG >
T =%m-acm (2). ABpoilovtag katd
MEAN TIG (1) Kau (2) TTpoKUTITEl M- g = gm U = Ao = 23—0 m/sz. 2Tn Ouvéxela amo T
. ’ P 20
oxéon (2) pokUTTel OTI T = Y N.

A2. 31n p&pdo aockeital 1o BApog
NG w, OTO VEWMETPIKO TNnG
KEVTPO, N Téon Ty TOU VAUATOG
I'A 1ou cuvdéel Tn paRdo pe Tov
KATakopu®o Toixo, n Thon T’
TOU VAPOTOG TIOU GCUVOEEl TN
pPaRdo e To dioko Kal n duvaun
F 1Tou aokeital otn paRdo amo
TNV dpbpwaon, TnG oOToiag n
OlevBuvaon  eivar  Tuxaia. Ol
TAdo€IG OTa AKPA €VOG VAMATOG,
av auto eival apapég, cival ioeg
Katd pétpo, omote T' =T.
AvaAUoupe Tnv Taon Ty Of€
OUVIOTWOEG  TTOU _€XOuv TN
d1eUBuvan TG paRdou Kal gival KABETN o* auTrv, OTTWG PAIVETAI OTO OXANA. OcwpPoUuE OTI
TO YAKOG TNG pARdou gival £. Eeidry.-n oTpo@ikr Kivnon Tng pdpdou cival o€ I00ppOoTTiag
Ba 1oxvel Xt =0, wg TPog oTrolovdnToTe dfova, agou F = 0. EmAéyoupe va
EQPAPUOOOUYE TN OUVORKN 100pPOTTIAG TNG OTPOPIKNAG KivnoNnNg wg TTPOG TO onueio A,
OTIOTE £XOUUE T (x) = 0= Tp + Ty, tigt+iy+p =02 O—M-g-§+0+TN ‘U - £ —
T 4=0=>M g C+0+Ty nup—T=0=Ty =2 N.

A3 Ocwpolpe wg xpovikA oTiyun t = 0 TN oTiyur TTou o diokog a@rivetal eAeUBePOg Kal
XPOVIKN OTIyun t, TN OTIYMN TTOU TO KEVTPO PACaAg Tou digkou €xel KaTéABel katd h = 0,3 m.
ATIO TN XPOVIKN OTIYUA t; TTOU TO VAPa KOBETAI, N Yovn dUvaun TTou aoKeiTal oTo OioKO
gival To Bapog Tou w. Emeidn n pot Tou Bapoug cival ion pe pndév wg TTpog Tov dgova
TTEPIOTPOPAG TOU BioKoUu, agoU auTdg OIEpXETAl ATTd TO KEVTPO WALOG TOu, OTO OTIOIO
BpiokeTal TO onueio €@appoyng Tou BAPOUG, N YwVIAkr TaxUTnTa KAl N oTPoQopuA Tou
diokou Ba Trapauévouv oTabepég. Apa n OTPOPOPUR TOU BiOKOU HETA XPOVIKO dIAoTNUa
At atrdé Tn OTIyUA TTOU KOTTNKE TO VAMA, Ba €ival ion Pe TN OTPOQOPUN TOU TN XPOVIKA
OTIVUA t1, ONAAON L =1 w, > L = im *R? - w,, OTIOU w; N YWVIOKN TaxUTNTa Tou diokKou

TN XPOVIKN OTIyun t;. ETeidn épwg 10 vripa dev oAioBaivel Tavw 010 BiOKO vy, = wq - R,
OTIOU Vg, N TAXUTNTA TOU KEVTPOU WACOG TOU OiOKOU TN XPOVIKA OTIYUNA t;, OTIOTE TEAIKA

L= %m-R Ve, (3). ATIO TIG €§I0WOEIG KivnONg yia Tn WETAQOPIKN| Kivnan Tou diokou
éxoupe: h = iacm “tf > t; = 0,35 KAl Uppy, = Ay "ty = Ve, = 2 /5. OTOTE TEAIKE, 1T
. . o kg-m?
TN oxéon (3) rpokuTTel L = 0,2 /S.
A4. H ywviakr] TaxUTnTa Kal N KIVNTIKA EVEPYEIA TNG OTPOPIKNG Kivnong e JeTABAANETAI PETA
TN XPOVIKA OTIYUN t;, Apa N KIVNTIKI EVEPYEIQ TNG OTPOWIKAG KivNoNng Tn XPOVIKA OTIYUA
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MeTd TO KOWINO TOU VAUATOG, a@ou n povn duvaun TToU AoKEiTal oTov OioKo gival To
Bdapog Tou, n PETAPOPIKA Kivnan Tou OioKou emiTayxUveTal ye emTaxuvon g = 10 m/sz. H
TaXUTNTA TOU KEVTPOU pACAG Tou diokou uTrohoyiCeTal ammd TN OXEON Ve, = Vep, +

gty —t1) > vem, =3 m/.. OmMdTe n KIVNTIKN EVEPYEID TNG METAQOPIKAG Kivnong Tou
2

re . _ 1 . 2 _ P Ka'z _
diokou gival K, = S Ve, = Ky, =9]. Apa Ky o

P 1 11 1
t, =t + At'  cival KJZ=§I-wf=>K(,2=EEm-R2-wf=>KJZ=—m-v§m1:1{02 =2]J.



